



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS CANOAS
GABINETE (CANOAS)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 4/2024 - GAB-CAN (11.01.03.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Canoas-RS, 18 de março de 2024.

RETIFICAÇÃO 01
EDITAL Nº 16/2024 – GAB-CAN
PROGRAMA DE MONITORIA 2024

A Diretora-Geral do Campus Canoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Ações de Ensino (CAGE), torna pública a **RETIFICAÇÃO 01 do EDITAL Nº 16/2024 - GAB-CAN - PROGRAMA DE MONITORIA 2024**

Onde se lê:

6 DAS VAGAS E VIGÊNCIA DAS BOLSAS

6.1 Serão ofertadas as seguintes vagas para monitoria, com o seus respectivos prazos de vigência:

Componente Curricular /NAPNE /NEaD	Número de vagas	Carga horária semanal (h)	Professor (a) orientador (a) / e-mail	Pré-requisitos	Cursos atendidos*	Vigência
Informática Básica Administração de Redes e Serviços	2	4	Sandro J R Silva / sandro.silva@canoas.ifrs.edu.br	Não há	INT Administração, INT Desenvolvimento de Sistemas	Início 15/04/2024 e término 15/12/2024 - monitoria para o calendário letivo completo

Leia-se:

6 DAS VAGAS E VIGÊNCIA DAS BOLSAS

6.1 Serão ofertadas as seguintes vagas para monitoria, com o seus respectivos prazos de vigência:

Componente Curricular /NAPNE /NEaD	Número de vagas	Carga horária semanal (h)	Professor (a) orientador (a) / e-mail	Pré-requisitos	Cursos atendidos*	Vigência
Informática Básica	2	4	Sandro J R Silva / sandro.silva@canoas.ifrs.edu.br	Não há	INT Administração, INT Desenvolvimento de Sistemas	Início 15/04/2024 e término 15/12/2024 - monitoria para o calendário letivo completo

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 18/03/2024 18:11)

PATRICIA NOGUEIRA HUBLER

DIRETOR

IFRS / CC-CAN (11.01.03)

Matrícula: ###961#6

Processo Associado: 23361.000142/2024-59

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 4, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **18/03/2024** e o código de verificação: **14fda18f49**